ΚΕΦΑΛΑΙΟ 41: «ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΖΩ ΜΕ ΤΡΙΨΗΦΙΟ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΤΗ»

Ονοματεπώνυμο:…………………………………………….                        Ημερομηνία:…………………

1. Βρες ποιος από τους παρακάτω αριθμούς είναι πολλαπλάσιο του 2, του 5 ή του 10 :

25,   12.345,   135.000,   82,   1.350,    100.104,    248,    146.706

· του 2 : ……………………………………………………………….

· του 5 : ………………………………………………………………….

· του 10 : …………………………………………………………………
2. Συμπλήρωσε τα κενά:

128 Χ …… = 128.000

85 Χ …… = 8.500

55 Χ ….. = 550

120 Χ ……. = 1.200

342 Χ …. = 3.420

122 Χ …. = 12.200
3. Να κάνεις τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς:

	516

	x
	315

	
	

	+

	

	287

	x
	134

	
	

	+

	

	309

	x
	154

	
	

	+

	


	122

	x
	317

	
	

	+

	


	506

	x
	222

	
	

	+

	


[image: image1.png]



	309

	x
	154

	
	

	+

	


